

RASPORED SVETIH MISA
19.3.2018. – 25.3.2018.

PONEDJELJAK, 19.3.2018., SV. JOSIP, ZARUČNIK BDM

7,30 sati 1)JOSIP Rubinić i ob. 2)JOSIP i ROZA i ob. Zaher 3)JOSIP, ml. i st., i ob. Režek 4)JOSIP Lukina i ob. 5)JOSIP Braje 6)JOSIP Sirovica, JOSIP Kunović, JOSIP Bujan i JOSIP Rak 7)STJEPAN Braje i ob.

UTORAK, 20.3.2018., Niceta, Dionizije

SRIJEDA, 21.3.2018., Kristijan, Kasijan, Vesna

ČETVRTAK, 22.3.2018., Lea Rimska, Oktavijan

18 sati 1)JOSIP Korak i ob. 2)JOSIP Skendrović 3)BARBARA Korak, god. i ob. 4)LJUBICA Haramija, god. i ob. 5)JOSIP Braje, god i ob. 6)DRAGUTIN Škoc i ob. 7)Za ozdravljenje 8)Za duše u čistilištu

PETAK, 23.3.2018., Turibije, Oton, Rebeka

SUBOTA, 24.3.2018., Katarina Švedska, Latin, Javorka

Gornja Reka 18 sati ŽELJKO Janušić.

NEDJELJA, 25.3.2018., NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA

11 sati DRAGA, god., i TOMO Zaher i ob.



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. JURJA
MUČENIKA, PLEŠIVICA
18.3.2018. – 25.3.2018.**

Br. 117 god. X

PETA KORIZMENA NEDJELJA

18. ožujka 2018.



Prvo čitanje:

Jr 31,31-34

Drugo čitanje:

Heb 5,7-9

Evangelje:

Iv 12,20-33

Poslanica Hebrejima Heb 5, 7-9

Braćo:

Krist je u dane svoga zemaljskog
života

sa silnim vapajem i suzama
prikazivao molitve i prošnje
Onomu koji ga je mogao spasiti
od smrti.

I bī uslišan zbog svoje predanosti:
premda je Sin,

iz onoga što prepati naviknu
slušati i, postigavši savršenstvo,
posta svima koji ga slušaju
začetnik vječnoga spasenja.

GLEDATI BOGA U LJUBAVI I POSLUŠNOSTI!

Poruka liturgijskih čitanja 5. Korizmene nedjelje jasno nam govori o neizmjerne ljubavi Očevoj koju dokazuje sklapanjem novog saveza s ljudima po Kristovoj žrtvi. Taj savez usađuje u „srce“ svakog pojedinca. Nasljedovanjem Krista, sjedinjenjem s njim u sakramentima učvršćujemo taj savez prijateljstva. Slijedimo njegov životni put, njegov misterij spasenja – smrt, uskrsnuće i uzašašće. Na tom putu Bog od nas traži vjeru koja proizlazi iz nutrine, iz duše i srca.

Prorok Jeremija svojim sunarodnjacima naviješta upravo spomenuto sklapanje neizbrisivog zakona koji će Božji poslanik utisnuti u čovjekovu savjest i svima oprostiti grijehe i prijestupe. Sveti pavao nam u poslanici Hebrejima jasno opisuje bit Isusovog poslanja – vršenje Očeve volje iz dana u dan, iz situacije u situaciju. Tu snagu potpunog predanja Ocu Isus je crpio u svakodnevnoj molitvi, na osami.

Skupina Grka, opisana u izvještaju Ivanovog evanđelja predstavlja sve nas koji tražimo Boga, koji želimo biti i ostati s njim. Ivan nas poziva da smo kao zajednica vjernika pozvani naviještati Isusovu radosnu vijest o otkupljenju svih ljudi njegovom dragovoljnom žrtvom na križu te uskrsnom proslavom i pobjedom nad zlom. Lijep je osjećaj i ohrabrujuća spoznaja kad na putu traženja Boga, „gledanja“ Isusa imamo duhovne vođe poput apostola Andrije i Filipa. Njima je bila radost druge privesti k Isusu jer su oni spoznali njegovu veličinu. Tako je Andrija i svog brata Šimuna doveo, oduševio za nasljedovanje Isusa. Apostoli su svojim svjedočenjem i naviještanjem druge privodili Isusu, probudili su im nadu u spasenje prepoznavši da je ono moguće samo po Kristu. U svojem odgovoru na traženja prisutnih Isus zapravo naviješta svoju muku, smrt i uskrsnuće. Smisao te žrtve pokazuje na primjeru iz svakodnevnog života Židova – govori o nužnosti umiranja pšeničnog zrna da bi iz njega nikao novi plod koji donosi obilat rôd. Tako Isus iz ljubavi i poslušnosti prema Ocu i prema čovjeku žrtvuje sebe, svoj život. Kao plod te žrtve čovjeku je ponuđeno spasenje. Sigurni put u dioništvu tih Kristovih zasluga po žrtvi na križu očituje se u našim nastojanjima i življenju prema Božjim zapovijedima. Naši prioriteti trebaju biti usmjereni prema vječnosti, a ovozemnim dobrima i ponuđenim blagodatima ne smijemo dozvoliti da nas odvedu s pravog puta. Gledano s te perspektive naš je život „umiranje“ iz ljubavi jer svakodnevno žrtvovanje za drugoga daje nam za pravo „gledati Boga“. U tom sebedarju prepoznavamo svakog pojedinca koji savjesno izvršava povjerene mu dužnosti, bilo u obiteljskom bilo u poslovnom ozračju. Opasnost je da čovjek zaveden od raznih ovozemnih prividnih vrijednosti zanemari potrebe svojeg duhovnog života jer takvim načinom života ugrožava svoj temeljni poziv i poslanje – biti s Bogom koji je ljubav. Najsigurniji put koji nas dovodi u blaženstvo svetih jest u poslušnosti Ocu utemeljeno na povezanosti s njim u svakodnevnoj molitvi. Prihvatanjem Božjeg plana u svojem životu pridružujemo se Kristu i postajemo njegovim prijateljem. Mladi naše Biskupije ovog vikenda svojim hodom na jubilaranom 15. Planinarskom križnom putu svjedoče svoju vjeru, svoju poslušnost Ocu i prijateljavanje s Kristom. Pridružimo im se ili ih barem pratimo molitvom!



**KLANJAMO TI SE, KRISTE, I BLAGOSLIVLJAMO TE,
JER SI PO SVOJEM SVETOM KRIŽU OTKUPIO SVIJET!**

KRIŽNI PUT je u četvrtak u 17,30 sati.

Župni oglasi:

- Danas od 15 do 17 sati možete donesti za Caritas na župni dvor ili u kapelu na G. Reki.
- Sljedeći vikend dolazi do **promjene** zimskog računanja vremena u ljetno pa je u svezi s time večernja sveta misa u **19 h**.
- **Uskrsna ispovijed** je u četvrtak u **16 sati** na **G. Reki**, a u **17 sati** na **Plešivici**, a za svu djecu koja nisu u mogućnosti doći popodne je ispovijed u **10 sati** na **G. Reki**.
- Iduću nedjelju je **Cvjetnica (nema križnog puta prije mise)**. Maslinove grančice moći ćete nabaviti u crkvi **prije mise**. Sav prilog od grančica ide za Caritas.
- U petak, **23. ožujka** bit će **KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA** za mlade Jastrebarskog dekanata u župi **Presvetog Trojstva u Krašiću**, a predvoditelj je **vlač. Jakov Rađa**.
- U razdoblju **2. - 6. travnja** održat će se **hodočašće** na relaciji **PADRE PIO-SAN GIOVANNI-LORETO-SVETIŠTE SV. MIHAELA ARKANĐELA-LANCIANO-LUCERA-PIETRELCINA-MONTE CASSINO**. Za više informacija javite se s. Pauli.
- *Vjeronauk za prvopričesnike* je po redovitom rasporedu, a za *krizmanike* u 9 sati.
- Možete kupiti knjigu „**Duhovna baština Stepinčeva i Kuharićeva zavičaja**“. Cijena knjige je **200 kuna**.
- *Vjerski tisak: Glas koncila, Srce Isusovo*